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2014.11.09. – Alakuló Küldöttgyűlés 
2014.11.10. – Választmány 
2014.11.11. – NFTV Fórum 
2014.11.12. – Rendezvényes csoport csapatépítés 
2014.11.13. – Tisztségviselői ülés 
2014.11.14. – Aréna Pláza Jégterasz helyszínbejárás 
2014.11.17. – Földes SzaCS 
2014.11.17. – Sportcsoport Ülés  
2014.11.18. – Választmány 
2014.11.24. – Választmány 
2014.11.26. – Bevonó délután, rendezvények, szolgáltatások szekció 
2014.12.04. – Jegesest 2014 
 
 

Kinevezés, tisztség átvétele 

2014.11.09-én vasárnap az ELTE TTK Alakuló Küldöttgyűlése rendezvényszervező biztosnak 
választott. A kinevezésem után igyekeztem mihamarabb a levelező listát, a tisztségviselői 
email fiókot, és a tisztséggel kapcsolatos további online felületeket átvenni, frissíteni. Úgy 
gondolom, hogy ez gyorsan, zökkenőmentesen sikeredett. 

Rendezvényes csoport 

Tisztség átvétele utáni legfontosabb feladatomnak tartottam, hogy létrehozzak egy 
rendezvényes csoportot. Komoly probléma volt, hogy a levelezőlista is teljesen üres volt, 
ergo nem volt semmilyen olyan csoport, fórum, aminek mindenki tagja lett volna, aki a 
rendezvények iránt érdeklődik, programok szervezésével foglalkozik. Ebből a célból 
létrehoztam egy facebookos rendezvényes csoportot, amelyben a rendezvényekkel 
kapcsolatos aktuális információk megosztásra kerülnek. A csoport tagjait egyúttal felvettem 
a rendezvényes levelező listára is. Mivel a csapat tagjai egymást nem nagyon ismerték, ezért 
tartottam egy kis csapatépítést, melynek keretében lehetőség nyílt ennek orvoslására, illetve 



egy kis ötletelgetésre a rendezvények jövőjét illetően. További csapatépítésre lesz szükség, 
véleményem szerint még aktívabbá kell tenni a csoportot. 

Bevonó délután 

A bevonó délutánon a rendezvények, szolgáltatások szekciót vezettem Kuti Péterrel, az ELTE 
TTK Hallgatói Alapítvány Kuratóriumának titkárával. A szekció rendezvényes felének 
keretében a résztvevőknek alkalmuk nyílt betekintést nyerni egy rendezvény 
megszervezésének menetébe. Első körben a rendezvények jogi hátteréről esett szó, ez volt 
az a pont, ami valójában szorosan összekapcsolta a szekció rendezvényes felét az 
alapítványos részével. Bemutatásra kerültek a rendezvények első lépései: tervezésének 
kardinális pontjai; kommunikációs felületek, támogatások megpályázásának menete; jogi 
személy fontossága. Az érdeklődők átfogó képet kaphattak arról, melyek a 
rendezvényszervezésnek főbb ágazatai, milyen teendők, problémák merülnek, illetve 
merülhetnek fel egy nagyobb létszámú esemény megszervezésekor. A szekció végén 
lehetősége nyílott a résztvevőknek, hogy feliratkozzanak a rendezvényes levelező listára, 
illetve hogy csatlakozhassanak a rendezvényes csoporthoz. 

Jegesest 2014 

2014. december 4-én került megrendezésre a Jegesest 2014 az Aréna Pláza Jégteraszán, a 
sport- és a rendezvényes csoport szervezésében. A rendezvény jogi hátterét az ELTE TTK 
Hallgatói Alapítványa biztosította. A rendezvény vendégeinek száma sajnos minden 
várakozásunkat alulmúlta. Ennek fő oka a rendezvény rossz időpontja (szorgalmi időszak 
utolsó előtti hete) lehetett. Egyik fontos tanulság, hogy a jövőben a kommunikációra még 
ennél is nagyobb hangsúlyt kell fektetni. Itt elsősorban nem arra gondolok, hogy egyáltalán 
nem volt az eseménynek promóciója, meg marketingstratégia, hanem arra, hogy egy karon 
belüli hirdetés nagyon kevés egy hasonló jellegű rendezvényhez. Ezzel kapcsolatos 
véleményem, hogy a rendezvényt legalább a kollégiumokban, de a többi karon is hirdetni 
kellett volna. Persze érthetőek az elmúlt félévvel kapcsolatos aggályok, de egy korcsolyázós, 
zenés estben szerintem nem lehet semmi kivetnivaló. A rendezvény maga jól sikerült, 
legalábbis akik eljöttek jól érezték magukat. A rendezvényen lehetőség nyílt hokizásra is, a 
hangulatfelelős pedig Dj Juhász Laci volt. Sikerült italakciókat is kiharcolni, így adott volt 
minden a rendezvény sikeréhez, a hallgatói létszámot leszámítva. Bízom benne, hogy a 
jövőben több lehetőségünk nyílik az esemény hirdetése terén és újra, sokkal nagyobb 
népszerűségnek örvendő programok színesítik karunk, egyetemünk hétköznapjait. 

Általános teendők 

A fogadóóráimat eddig mind megtartottam, a rendezvényeket érintő Választmányokon is 
mind részt vettem, a leveleket is igyekeztem minél hamarabb elolvasni. Előfordult egyszer-
kétszer, hogy ez utóbbi tekintetében lemaradtam. Ebből kifolyólag a Rendezvények 
helyzetéről szóló Nyúzos cikk is egy héttel később készült el. Ezen mindenképpen változtatni 
szeretnék a jövőben. 

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, amennyiben bármilyen kérdésed van a 
leírtakkal kapcsolatban keress bátran interneten, telefonon, vagy akár személyesen! 



Budapest, 2014. december 6. 
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